
第２回 二宮中学校学校運営協議会議事録 
 
開催日時：令和６年９月 10 日（火）15:30~17:00 
開催場所：二宮中学校 会議室 
出席者：委員 （関⼝、⻑⽥、帰⼭、⽯井、稲⼦、三好、校⻑、教頭、加藤、⼭⽥、峯尾、

㖌⽥） 
教育指導課 鈴木  

欠席者：委員（野崎、大森） 
傍聴者：０名 
 
協議 
（１）学校運営について 

①学校の近況 
（学校・３年生）１学期は汐鳴祭体育の部、修学旅行、期末テストを無事に終えた。 

９月２日（月）は台風で休校し、校内は雨漏りが少し見られる。外の体育倉庫が水
浸しの被害。現在は10月12日（土）の汐鳴祭文化の部に向けてステンドグラス制作
の準備をしている。 

（２年生）６月に鎌倉校外学習を無事に終えた。新たにここで部⻑・委員⻑になり学 
校を引っ張っていく立場になる中で成⻑した雰囲気も見られる。 

（１年生）１学期末延期になった水泳が昨日行われた。初めての文化の部に向けて準 
備を進めている。休み明けの教育相談の中で出てきたことを今後、学年集会を開い 
て生徒たちに伝えていきたい。 

（特別支援学級）インクルーシブ教育を大切に、各生徒が毎日朝、帰りの会、給食、
行事等を交流級で過ごすことを大切にしている。１年生もその生活に慣れてきて、
自信をつけている。 

②各部会の取組     
【学習支援部会】 

（委員）ボランティア学習支援者が増えてきた。夏休みの学習相談については、前
期では学校側の呼びかけもあり多くの生徒が集まった。後半は夏休みの課
題が終わっているのか、参加人数が少なかった。 

（委員）今後も生徒に呼びかけながら継続していきたい。 
【学校環境整備（学校修繕・防災）部会】 

（委員）それまで教職員が担っていた施設点検を７月に学校運営協議会委員と共に
行った。防球ネットフェンスの危険性が見られ、早急に取り外すなどの対
処ができた。地域の協力はとてもありがたかった。また８月に廊下の柱カ
バーの装着を行った。 



【地域活動部会】 
（委員）夏休み放課後⼦ども教室では、毎回、講師として生徒が参加してくれて助

かった。片付けまでしっかり取り組んでくれた。10月27日（日）に中学生
マルシェを予定している。 

（委員）下校の様⼦について地域よりいただいた数件のご指摘や教員による現認を
踏まえ、６月から９月まで浜端橋付近の下校指導を学区内地区⻑で分担し
て行っていただいている。 
委員である地区⻑に学区内地区⻑へ声をかけていただいたおかげで実現す 
ることができ、感謝している。 

（２）学校研究について    
   （委員）これまでの取組と11月20日（水）に予定されている中地区授業研究会につ

いて、資料に沿って説明。 
     
（３）汐鳴祭文化の部について    

（委員）今後に向けての取組を資料に沿って説明。当日の受付への協力を委員へ依
頼。 

（４）２学年総合的な学習の時間について  
（委員）資料に沿って説明。 

11月７日、８日に職場体験を予定している。職場体験ができるのは４年ぶ
りとなる。地域の方々のおかげで成り立っている。 

（委員）９月１３日の職業に関する講演会では、講師より、映像も使いたいと希望
がある。 

（５）全国学力・学習状況調査について   
   （委員）資料に沿って説明。 
  
（６）PTAより 

（委員）昨年度３年生に行った防災教室を今年度も行う。 
PTA会⻑がここで教育委員に選任されたため、学校運営協議会委員は、
今後はＰＴA本部の中から代役を立てるということでよろしいか。 

→承認 
（７）地域より 

（委員）生徒達が元気に登校している。地域に帰っても小さい⼦達と遊んでいる
姿が見られる。 
携帯会社のアンテナを来年３月くらいに地区内に建設予定。ペースメー
カーを入れている方など、人々への影響も考えられ、今後どのような影
響があるかわかならい不安がある。町からも地区に説明があり、影響は



ないと言っている。  
（委員）１０月２０日、オレンジリボンたすきリレーが行われる。神奈川・東京

合同で虐待防止を社会に呼びかける目的で行われる。湘南コースは心泉
学園がスタートとなる。応援していただきたい。 
１１月９日、心泉ハートフェスタが行われ、⼦ども達の発表の場となっ
ている。 

 
（８）その他 
①学校だより、学年だより （当日配付資料） 
②二宮町立中学校制服のあり方検討会について 

（委員）資料に沿って説明 
（委員）小学校の制服はないのか？小中一貫なのだから作った方が良い。 
（委員）小学生の保護者としては、⼦どもの成⻑に合わせて制服を買い替えるのは厳し

い。 
③社会福祉協議会「だれのため？」 

（委員）資料に沿って説明 
マルシェの開催等に向けて、社会福祉協議会に相談した。地域と自分たちがつ 
ながっていることや、感謝すること、感謝の連鎖を感じてほしい。感謝の気持 
ちを育てることが大切だという意見をいただいた。 
今後、地域の花壇づくりやアルミ缶回収など、生徒の厚生委員会や生徒会本部 
と連携して行いたい。 
ゴミ出し代行については課題があり、町との連携も必要かと思う。 

（委員）各委員会は、今年度は既に計画を立てているため、次年度へ向けて検討すると 
良い。 

（委員）忙しい中学生には難しいのではないか。ゴミ出し代行、草むしりなどは地域で 
    できることもある。何でもかんでも⼦どもたちに投げかけるのはどうか。 

ラディアン前の花壇などシルバーの方たちが行っている。その背中を見せるこ 
とも大切だ。 

 （委員）今後、担当の職員と話し合っていただき、やるかどうかも含め検討すると良 
い。 

４ 部会ごとの打ち合わせ 及び共有 
５ 閉会 
 
 
 


